



2021年7月15日

各 位

会 社 名 株式会社メディカルネット

代 表 者 名 代表取締役会長CEO 平川 大

(コード：3645 東証マザーズ)

問 合 せ 先 管理本部ゼネラルマネージャー 三宅 大祐

(TEL. 03-5790-5261)

(訂正・数値データ訂正)「2021年5月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

2021年7月14日に発表いたしました「2021年5月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 1. 訂正の理由

「2021年5月期決算短信 [日本基準] (連結)」の発表後、2022年5月期の連結業績予想欄の対前期増減率に計算ミスによる誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

## (1) サマリー情報

## 3. 2022年5月期の連結業績予想 (2021年6月1日～2022年5月31日)

[訂正箇所]

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,933	<u>121.4</u>	158	<u>87.7</u>	158	<u>86.6</u>	152	<u>233.3</u>	17.61
通期	4,000	<u>120.1</u>	360	<u>108.7</u>	359	<u>106.9</u>	284	<u>215.1</u>	32.95

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	1,933	<u>21.4</u>	158	<u>△12.3</u>	158	<u>△13.4</u>	152	<u>133.3</u>	17.61
通期	4,000	<u>20.1</u>	360	<u>8.8</u>	359	<u>7.0</u>	284	<u>120.1</u>	32.95

(2) 添付資料【5 ページ】

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

[訂正箇所]

(訂正前)

	2021年5月期(実績)	2022年5月期(予想)	前年比
売上高	3,330	4,000	<u>120.1%</u>
営業利益	331	360	<u>108.8%</u>
経常利益	336	359	<u>107.0%</u>
親会社株主に帰属する 当期純利益	129	284	<u>220.1%</u>
1株当たり純利益	15.36	32.95	<u>214.5%</u>

(訂正後)

	2021年5月期(実績)	2022年5月期(予想)	前年比
売上高	3,330	4,000	<u>20.1%</u>
営業利益	331	360	<u>8.8%</u>
経常利益	336	359	<u>7.0%</u>
親会社株主に帰属する 当期純利益	129	284	<u>120.1%</u>
1株当たり純利益	15.36	32.95	<u>114.5%</u>

以 上